
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas

e quinze minutos, realizou-se a reunião ordinária mensal do Conselho da Faculdade de

Medicina da Universidade Federal de Alagoas, através de videoconferência, presidida pela

diretora professora Ângela Maria Moreira Canuto de Mendonça e contou com a participação

dos seguintes conselheiros: professor David Costa Buarque (coordenador do curso),

professor Iramirton Figuerêdo Moreira (vice-coordenador do curso), professora Priscila

Nunes de Vasconcelos (coordenadora de extensão e cultura), professor Ricardo Fontes

Macedo (diretor acadêmico da Unidade Docente Assistencial), professora Josineide

Francisco Sampaio (representante dos programas de pós-graduação), professor Mário Jorge

Jucá (representante do HUPAA), os representantes docentes: Carmen Eurydice Calheiros

Gomes Ribeiro, Maria das Graças Monte Mello Taveira, Michelle Jacintha Cavalcante

Oliveira, Thais de Alencar Mendonça Moraes e Tereza Angélica Lopes de Assis, as

representantes dos técnico-administrativos: Jadenilse Silva de Lemos e Weidila Siqueira de

Miranda Gomes e a representante dos discentes Rayane Oliveira do Nascimento. PAUTAS: I
- Leitura e aprovação da ata anterior: a ata da reunião anterior foi encaminhada e lida

previamente pelos conselheiros e não havendo nenhuma solicitação de ajustes nem

discussão, foi aprovada pelos presentes. II - Alteração de regime de trabalho: trata-se do

processo de aumento de carga horária da professora Tereza Angelica de Lopes de Assis o

qual já havia sido aprovado por esse conselho porém retornou para que o conselho

aprovasse o parecer técnico emitido pela coordenação do curso. Após a leitura do referido

parecer o processo foi aprovado pelos conselheiros. III - Estatutos de ligas acadêmicas:
foram apresentados os estatutos das Ligas Acadêmicas de Clínica Cirúrgica (LACC/FAMED),

Endocrinologia e Metabologia (LAEM/FAMED) e Cardiovascular, sendo aprovados por todos

os presentes. IV - Aprovação do Regimento Interno da FAMED: foi apresentada pela

professora Angela Canuto a proposta de alteração do regimento interno da FAMED. Após

discussão de alguns pontos de destaques o regimento foi aprovado por todos. V -
Aprovação do PPC: foi apresentado o projeto pedagógico do curso de medicina - 2022. A

professora Tereza Angélica explicou a dinâmica dos trabalhos para a construção do

documento e deixou claro que a equipe seguiu as orientações da PROGRAD. Também

reforçou os agradecimentos a todos que participaram da equipe de atualização do PPC.

Após a fala da professora Tereza a proposta foi colocada em votação que foi aprovada por

todos. VI - Processo de avaliação de estágio probatório: foram aprovadas as avaliações

de estágio probatório dos seguintes professores: Cintia Gonçalves Fontes Lima, referente ao



terceiro ano, com 10 pontos na produtividade e nota final 60 pontos; Camila Wanderley

Pereira, referente ao primeiro ano, com 20 pontos na produtividade e nota final 70 pontos e

referente ao segundo ano, com 30 pontos na produtividade e nota final 80 pontos; Marcela

Cavalcante de Andrade Silva, referente ao primeiro ano, com 10 pontos na produtividade e

nota final 60 pontos. Também foi apresentado o plano de atividade acadêmica para os três

anos de estágio probatório da professora Marcela Cavalcante que após apreciação foi

aprovado por todos. VII - Regimento do NUSP: por não haver nenhum representante do

NUSP para apresentar a proposta e esclarecer as eventuais dúvidas, o assunto ficou para a

próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que vai assinada

pela diretora, professora Angela Maria Moreira Canuto de Mendonça e anexada a lista dos

participantes.

Maceió, 14 de dezembro de 2022.
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